

Pilotní část Inteligentního dopravního systému spuštěna naostro!!!

Navigace řidičů na volná parkovací místa vybraných parkovišť v centrální části Ostravy už jede naostro. Tato navigace patří k pilotní části projektu „Inteligentní dopravní systémy“, realizovaného městem Ostravou. Zároveň jsou dnes do plného provozu spuštěny webové stránky s aktuálními informacemi o dopravě, a to na adrese www.doprava.ostrava.cz.

Inteligentní dopravní systémy jsou využívány již mnoho let ve všech významných městech Evropy a ve městech rozvinutých zemí Ameriky nebo Asie. Rovněž město Ostrava za posledních 20 let zažívá nebývale prudký růst životní úrovně. Tento trend se projevil i v individuální automobilové dopravě - každoročně narůstá počet vozidel ve městě o 5 – 7%. Tento pozitivní vývoj však s sebou nese i zvyšující se hustotu dopravy a všechny problémy s tím spojené. Z těchto důvodů rozhodli zastupitelé města postupně realizovat projekt „Inteligentní dopravní systémy“, jehož pilotní část je dnes uváděna do provozu.

„V pilotní fázi je položen základ integrační platformy, nad kterou budou později implementovány další dopravní subsystémy. Podpora pilotního a dalších souborů Inteligentních dopravních systémů ze strany statutárního města Ostravy by se v brzké době měla promítnout do zlepšení dopravní situace, rychlejšího a efektivnějšího cestování Ostravanů i turistů městem. Ve výhledu jsou další projekty rozvoje Inteligentního dopravního systému v Ostravě, které budou řešit například rozmístění několika desítek detektorů pro měření v dopravě, vytváření zátěžových map, optimalizaci signálních plánů křižovatek, řešení havarijních situací a podobně. Jsme velkoměstem a urychleně budeme v tomto postupovat.

Parkovací navigační systém nyní představuje tři desítky navigačních tabulí pro vybraná parkoviště nebo oblasti s více parkovišti. V současné době systém pomáhá navigovat řidiče na více než 1 800 parkovacích míst. Aktuální volné kapacity parkovišť a parkovacích oblastí si motorista nebo kterýkoliv zájemce může najít rovněž na zmíněném Dopravně informačním portálu města Ostravy. Pilotní část projektu „Inteligentní dopravní systémy“ je z 50 % financována městem Ostravou, které do ní vkládá 17 mil. korun, stejnou částkou se na něm ze svého offsetového programu podílí švédská společnost Saab.

„Jsem velice rád, že jsme dodrželi slovo a odbor dopravy ve spolupráci s odborem ekonomického rozvoje Magistrátu města Ostravy spustil ve středu 30. 6. pro občany nejen navigaci na volná parkovací místa v centru města, ale také aktuální informace k dopravě na internetu. Pevně věřím, že pořádek a organizace v dopravě je dobrým předpokladem evropského města kultury, o které usilujeme“, sdělil Vojtěch Mynář, náměstek primátora SMO.

